

Po selhání „zeleného ekonomického zázraku“ se německá ekonomika nachází ve spirále smrti

 badatel.net/po-zlyhani-zeleneho-ekonomickeho-zazraku-sa-nemecka-ekonomika-nachadza-v-spirale-smrti

redakce

11. augusta 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Pro Německo pod vedením zfanatizovaných „zelených“ šílenců typu kancléře Olafa Scholze, který slíbil nikdy se nenaplnující „zelený ekonomický zázrak“, to nevypadá dobře.

Během měsíců, které předcházely letošní podzimní volební sezóně, dosáhla podle německého statistického úřadu úroveň německého dluhu na konci roku 2023 nového historického maxima ve výši 2450 miliard eur. To je o 77 miliard eur více než úroveň dluhu v roce 2022.

Odteď má každý německý občan dluh ve výši přibližně 28 900 eur. Většina nárůstu pochází z pokračujícího financování režimu Volodymyra Zelenského na Ukrajině, rostoucích nákladů na energie způsobené „zeleným přechodem“ (přechod na obnovitelné zdroje energie“ a sociálních výdajů na migranty.

Ve druhém čtvrtletí 2024 klesl hrubý domácí produkt (HDP) Německa o 0,1 procenta. O stejnou hodnotu za stejné období klesl i hrubý národní produkt (HNP), uvádí Spolkový statistický úřad.

Na základě všech dostupných metrik je Německo v současnosti „uvízlé“ v krizi, tvrdí Klaus Wohlrabe, vedoucí ekonomických průzkumů v německém prestižním institutu IFO.

"Ve třetím čtvrtletí 2024 lze očekávat malé zlepšení," uvedl v prohlášení. „Naznačují to výsledky indexu podnikatelského klimatu IFO z července.“

Na to reagovala stránka Remix News & Views twitem na sociální síti X (bývalý Twitter) ve znění: „Podle vrcholové političky AfD Německo vedou idioti.“

(Související: Německá ekonomická krvavá lázeň se již nějakou dobu rozvíjí. Země přechází od hojných a levných paliv ze země ve prospěch technologií „obnovitelných“ energií náročných na půdu, jako jsou hlučné větrné mlýny a ošklivé solární farmy.)

Německý průmysl kolabuje: Počet čekajících objednávek se zmenšuje, protože nové objednávky vysychají

Hlavní ekonom Commerzbank Jörg Krämer ve svém vystoupení v programu Taggeschau řekl v podstatě totéž, když vydal následující hroznou předpověď pro Německo:

"Nečekaný pokles hrubého domácího produktu ve druhém čtvrtletí o 0,1 procenta opět ukazuje, že o výraznějším obratu v Německu nemůže být ani řeči."

Institut IFO dodal, že německý průmysl imploduje, jelikož počet nových průmyslových objednávek klesá.

"Celkově se počet nevyřízených objednávek nadále zmenšuje a průmyslu chybí nové zakázky," uvedl institut.

„Hodnocení výhledu aktuální situace kleslo v červenci na nejnižší úroveň od září 2020 a obchodní očekávání na nejbližší měsíce se výrazně zhoršila.“



Začátkem roku 2023 kancléř Scholz slíbil německému lidu, že jejich země zaznamená v následujících měsících vyšší růst. Namísto toho se stalo něco úplně jiného.

„Vzhledem k vysoké úrovni investic do ochrany klimatu bude Německo schopno nějakou dobu dosahovat míry růstu, jak tomu bylo naposledy v 50. a 60. letech minulého století,“ řekl tehdy Scholz.

Zvýšené výdaje a rozšiřující se dluh však ničí německou ekonomiku, stejně jako 50 miliard eur na „pomoc covidu“, které země spláchla do záchodu během „pandemie koronaviru“.

Strana Alternativa pro Německo (AfD) navrhla několik rozpočtových škrťů v reakci na rozhodnutí soudu, že německé výdaje na koronavirus byly protiústavní. Takové škrty zahrnovaly zastavení všech transferů zbraní na Ukrajinu, deportování nelegálních migrantů a reformu německé energetické transformace.

Nic z toho se však nezrealizovalo. Následkem toho se nyní zhroutily všechny tři pilíře, na kterých stála německá ekonomika:

- Kupování levných a hojných energií z Ruska
- Využívání levných dodavatelů energií ve střední a východní Evropě
- Rostoucí exportní trh do Číny

Bez těchto tří pevných pilířů už německou ekonomiku nic nepodporuje. To by mohlo mít tento podzim politické důsledky, když se německý lid vzbouří proti svým zkorumpovaným vůdcům.

Nic zelené nikdy nevydrží, protože je to drahé, neefektivní a destruktivní pro normální ekonomiku. Více se dozvíte na stránce [GreenTyranny.news](https://www.greentyranny.news) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



Související články

- Německo ve snaze svítit finančně krvácí, neboť jejich zelený experiment se proměnil v pohromu
- Německá ekonomika se pro ceny energií propadá do středověku, fabriky zastavují výrobu
- Německé samosprávy se připravují na temnou zimu, simulovaly 400 úmrtí během prvních 96 hodin
- Německo se připravuje na „nouzové dodávky hotovosti“ pro očekávané zimní výpadky proudu